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                                                                       Bystry, dnia 27.02.2024 r. 

Znak sprawy: GZK/ZP/1/2024 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 ust. 

1 ustawy Pzp pn.: „Poprawa jakości gospodarki wodno-ściekowej w Gminie Giżycko w miejscowościach: 

Grajwo, Sulimy, Sterławki Małe – Wronka” 

 

Wszyscy 

Wykonawcy 
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ I ZAŁĄCZNIKÓW 

 

Zamawiający Gminny Zakład Komunalny Sp. z o.o. na podst. art. 135 ust 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 

(t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), udziela wyjaśnień Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ) 

zgodnie z poniższym: 

1. Dotyczy: Warunki dotyczące zdolności technicznej (Nr Postępowania: GZK/ZP/1/2024) 

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu SWZ Rozdział VII pkt 2.4 ppkt 4.1 (oraz analogicznie Rozdział X pkt 

4.1) dotyczącego spełniania warunków udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej 

poprzez akceptację doświadczenia w postaci budowy gazociągu średniego ciśnienia z rur PE100 RC o długościach 

podanych w SWZ: 

4.1.Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wykazał, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu 

składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonał należycie co najmniej 

1 robotę budowlaną (jedna umowa) polegającą: 

Zadanie 1 na budowie, rozbudowie lub modernizacji sieci wodociągowej lub kanalizacji grawitacyjnej lub sieci 

gazowej o długości nie mniejszej niż 1000 m. 

Zadanie 2 na budowie, rozbudowie lub modernizacji sieci wodociągowej lub kanalizacji grawitacyjnej lub sieci 

gazowej o długości nie mniejszej niż 1000 m 

W przypadku gdy jeden Wykonawca ubiega się (chce złożyć oferty na dwa zadania) o oba zadania 1 i 2 musi 

wykazać, że wykonał należycie co najmniej 1 robotę budowlaną (jedna umowa) polegającą na budowie, 

rozbudowie lub modernizacji sieci wodociągowej lub kanalizacji grawitacyjnej lub sieci gazowej o długości nie 

mniejszej niż 2000 m Technologia budowy sieci gazowej z rur PE100 RC jest identyczna jak w przypadku budowy 

sieci wodociągowej – do zgrzewania używa się tych samych maszyn. W związku z powyższym zwracamy się z 

wnioskiem o uwzględnienie doświadczenia w postaci budowy gazociągu w niniejszym postępowaniu 

przetargowym. 

Odpowiedź:  Zamawiający nie akceptuje takiego rozwiązania. 

 
Zadanie 2: 

Budowa sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjno-ciśnieniowej w miejscowości Grajwo i Sulimy w Gminie 

Giżycko etap I ”  

Proszę o wyjaśnienie treść SWZ: 

1. Czy Zamawiający udostępni możliwość wykonania następującej czynności, cyt. z projektu budowlanego -

„Rozbudowę systemu należy zrealizować poprzez naniesienie nowych przepompowni na istniejącej mapie 

synoptycznej w Stacji Dyspozytorskiej mieszczącej się w siedzibie eksploatatora …. . „ ? 

Odpowiedź:  Przedmiotowy monitoring przepompowni ścieków jest integralną częścią SWZ oraz  projektu 

budowlanego i stanowi istotny element  procesu inwestycyjnego w zakresie poprawy stanu ochrony środowiska 

Gminy Giżycko.  Każdy ubiegający się o udzielenie zamówienia ma prawo dokonać wyceny zastosowanych 
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urządzeń i materiałów w oparciu o własną kalkulację cenową zgodną z SWZ i projektem budowlanym. 

Zamawiający w żaden sposób nie ogranicza ani nie wskazuje potencjalnych dostawców materiałów i urządzeń, 

którzy nie są w żadnej mierze stroną przedmiotowego postępowania ponieważ postępowanie dotyczy wykonania 

robót budowlanych, a nie samych dostaw. Zamawiający kierując się zasadą utrzymania dyscypliny finansów 

publicznych oraz ich racjonalnego wydatkowania mając na względzie odpowiedzialność cywilną z tytułu rękojmi 

i gwarancji ciążącą na oferentach określił jedynie parametry funkcjonalno - użytkowe posiadanego  

oprogramowania, które dają gwarant kompatybilności dotychczasowych rozwiązań służących ochronie 

środowiska w Gminie Giżycko. Jednocześnie Zamawiający informuje , że integratorem systemu monitorowania 

obiektów rozproszonych gospodarki wodno-ściekowej Gminy Giżycko jest Hydro-Partner Sp. z o.o. z siedzibą w 

Lesznie. 

Reasumując  należy podkreślić, że na Wykonawcy ciąży obowiązek  spełnienia  wszystkich wymogów  zawartych 

w SWZ, które to określił  Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu. W załączeniu parametry funkcjonalno-

użytkowe funkcjonującego systemu w gminie Giżycko.   

Zamawiający udostępnia parametry funkcjonalno-użytkowe funkcjonującego systemu.   

 

2. Czy opisaną w pkt. 1 czynność wykona eksploatator za odpłatnością ? Jeżeli tak to jaką kwotę należy przyjąć 

w wycenie zadania na wykonanie tej czynności ?  

Odpowiedź:  Zamawiający nie przewiduje takiej możliwości. 

3. W opinii geotechnicznej na stronie nr 8 podano pomiary poziomu wody gruntowej, na 13 otworów tylko dwa 

określono jako „otwór suchy”, w pozostałych występuje woda gruntowa na poziomie 0,8 do 1,2m (ppt). Nie ma 

to odzwierciedlenia w przedmiarach robót dotyczących ilości odwodnienia gruntu za pomocą igłofiltrów. Czy 

Zamawiający dysponuje mapą miejsc badanych otworów ?  

Odpowiedź:  Zamawiający udostępnił mapę miejsc otworów geologicznych. 

4. Czy grunt z odkładu nadaje się do zasypania z wymaganym stopniem zagęszczenia ? 

Odpowiedź:  Zgodnie z przedmiarem. 

5. Czy przedmiot zamówienia obejmuje wykonanie kanału teletechnicznego ?. Jeżeli tak to proszę podać 

parametry techniczne rury oraz jak ma być i gdzie zakończona ? 

Odpowiedź:  Zamawiający informuje, że przedmiot zamówienia nie obejmuje wykonania kanału 

teletechnicznego. 

 

 

Zawiadomienie o przedłużeniu terminu składania ofert i zmianie treści SWZ 
 

Zgodnie z art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2023.1605 tj. z 

dnia 2023.08.14) – dalej ustawa Pzp, Zamawiający informuje o przedłużeniu terminu składania ofert oraz 

terminów powiązanych. W związku z powyższym, Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy 

Pzp, wprowadza następujące zmiany w treści SWZ: 

 

Rozdział XVI SWZ - Termin związania z ofertą – str. 25-26 

Treść przed zmianą: 

1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 02.04.2024 r. Bieg terminu związania 

ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 

 

Treść po zmianie: 

1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 05.04.2024 r. Bieg terminu związania ofertą 

rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert. 

 

Rozdział XVII SWZ - Miejsce i termin składania i otwarcia ofert – str. 21 

Treść przed zmianą: 
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1. Ofertę należy złożyć elektronicznie na Profilu Nabywcy Zamawiającego 

https://platformazakupowa.pl/pn/gzk_bystry do dnia 04.03.2024 r. do godziny 10:00. 

 

Treść po zmianie: 

1. Ofertę należy złożyć elektronicznie na Profilu Nabywcy Zamawiającego 

https://platformazakupowa.pl/pn/gzk_bystry do dnia 07.03.2024 r. do godziny 10:00. 

 

Treść przed zmianą: 

2. Otwarcie ofert nastąpi poprzez otwarcie plików składających się na ofertę wczytanych na platformie, w dniu 

04.03.2024 r. o godzinie 10:15. 

 

Treść po zmianie: 

2. Otwarcie ofert nastąpi poprzez otwarcie plików składających się na ofertę wczytanych na platformie, w dniu 

07.03.2024 r. o godzinie 10:15. 

 

Przedłużenie terminu składania ofert podyktowane jest błędem w przedmiarach do Zadania nr 1 oraz brakiem  

załącznika 9b do SWZ. Dla zachowania zasady konkurencyjności oraz umożliwienia wszystkim Wykonawcom 

zapoznanie się z wprowadzonymi zmianami w celu sporządzenia poprawnej oferty, Zamawiający podjął decyzję 

o przedłużeniu terminu składania ofert oraz terminów powiązanych.  

 

Ponadto Zamawiający informuje, że:  

- zmiana treści SWZ prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu nr 2024/BZP 00206297/01  z dnia 

16.02.2024r.;  

- na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy Pzp zamieszcza w Biuletynie Zamówień Publicznych - Ogłoszenie o zmianie 

ogłoszenia, a dokonaną zmianę udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania;  

- powyższe informacje stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z załącznikami i 

należy je uwzględnić podczas sporządzania oferty. 

 

 

 

Z poważaniem 
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